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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Вітаю Вас – учасників 5-ї міжнародної науково-практичної конференції 
«Актуальні питання внутрішньої медицини. Від клінічних досліджень до клініч-
ної практики».

Мета конференції – інформація медичної громадськості про актуальні напря-
ми наукових досліджень і реалізації їх результатів в клінічній практиці, обго-
ворення досягнень і проблем, обмін думками та інформацією між дослідника-
ми і практикуючими лікарями. Сучасна медицина неможлива без безперервної 
освіти і Дніпропетровська медична академія впевнено забезпечує цей принцип в 
Придніпровському регіоні та Україні.

Наша конференція стала традиційною. Ми взяли за правило  присвячувати 
кожну конференцію видатному діячеві нашої медицини. Цього року конференція 
проводитиметься в пам’ять про багаторічного ректора нашої академії, академіка 
НАМН України Г.В. Дзяка (1945–2016). Він був одним з ініціаторів проведення 
конференцій по внутрішній медицині. Ставши біля керма академії в важкий час, 
він разом з колективом зумів не тільки зберегти досягнуті позиції, а й значно про-
сунутися вперед. Сьогодні наша академія сучасний вищій навчальний заклад, 
відомий не тільки в Україні, але й далеко за кордоном.

Наша академія відсвяткувала сторічний ювілей зі дня заснування. Ми пи-
шаємося нашою історією та наполегливо працюємо заради майбутнього. Саме для 
цього поклав свою працю видатний науковець, блискучий лікар та вчитель про-
фесор Г.В. Дзяк. 

Сподіваємось, що наша конференція буде корисною для практичних лікарів, 
зичимо оптимізму, натхнення та доброго здоров’я.

З найкращими побажаннями, 
ректор ДЗ «ДМА МОЗ України», 
член-кореспондент НАМН України, 
професор Т.О. Перцева 
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Деякі фактори ризику (ФР) надмірної ваги тіла та ожиріння у дорослих  
хворих терапевтичного стаціонару

Дольник М.Ю., Тищенко І.В., Бондарева О.О. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 70

Динамика показателей хирургической помощи пациентам  
с болезнями поджелудочной железы в Украине 

Скирда И.Ю. 
ГУ «Институт гастроэнтерологии НАМН Украины», г. Днепр 71
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Динаміка рівнів васкулоендотеліального фактору росту в крові у хворих на 
гіпертонічну хворобу з абдомінальним ожирінням під впливом терапії 

Коваль С.М., Снігурська І.О., Мисниченко О.В., Пенькова М.Ю., 
Милославський Д.К., Божко В.В., Дунаєвська М.М. 
ДУ «Національний інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», м. Харків 72

Дистанційне прекондиціювання міокарда в лікуванні пацієнтів зі стабільною 
ішемічною хворобою серця у поєднанні з хронічним обструктивним  
захворюванням легень

Потабашній В.А., Князєва О.В. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 74

Дистанційне прекондиціювання міокарда в лікуванні екстрасистолічної  
аритмії у пацієнтів зі стабільною ішемічною хворобою серця

Потабашній В.А. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 75

Діагностична цінність маркеру TGF β у пацієнтів, що перенесли тяжку  
негоспітальну пневмонію

Авраменко І.В. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 76

Добові ритми показників ендогенної інтоксикації у хворих  
на ревматоїдний артрит

Мікулець Л.В. 
ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці 77

Досвід діагностики та лікування целіакії в обласній консультативній  
поліклініці КЗ «ДОКЛМ» 

Мінчук Є.А.1, Духовенко К.К.1, Пелех М.О.1, Шрамко О.В.1, Філіппова Є.В.1, 
Гриценко П.О.2  
1 КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова», м. Дніпро, 
2 КЗ «Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро», м. Дніпро 78

Досвід оцінки у лікарів-інтернів стану становлення здорового способу життя  
як фактора профілактики неінфекційних захворювань 

Невойт Г.В., Люлька Н.О., Соколюк Н.Л., Ткач Л.І., Бондар О.Г., Корпан А.С. 
Навчально-науковий інститут ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна акаде-
мія», м. Полтава 80

Дослідження компонентного складу тіла у хворих на хронічні запальні  
захворювання кишечнику (хззк)

Стойкевич М.В., Шевцова З.І. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», Дніпро 81

Ендоскопія з високою роздільною здатністю і вузькосмуговою візуалізацією  
в діагностиці передракових станів шлунка: атрофії і кишкової метаплазії

Сімонова О.В., Мосійчук Л.М., Демешкіна Л.В. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», м. Дніпро  83

Ефективність інгібітора ксантиноксидази у хворих із метаболічним  
синдромом та гіперурикемією

Романуха В.В., Гавриш І.М., Гринів О.І., Рудник В.Т. 
ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет», м. Івано-
Франківськ 84
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Ефективність профілактичних бесід щодо модифікації способу життя  
у хворих на хронічне обструктивне захворювання легень

Конопкіна Л.І., Щудро О.О. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 85

Ефективніть бісопрололу у літніх пацієнтів із серцевою недостатністю  
і фібриляцією передсердь 

Кітура О.Є., Кітура Є.М. 
Вищий державний навчальний заклад «Українська медична стоматологічна  
академія», м. Полтава 86

Желудочковые нарушения ритма сердца у ВИЧ инфицированных пациентов
Василенко В.А., Шейко С.А., Василенко А.М. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Кривой Рог 87

Застосування інгалару в лікуванні пацієнтів з гострим бронхітом
Малкович Н.М. 
Вищий державний навчальний заклад України «Буковинський державний  
медичний університет», м. Чернівці 88

Захворюванність на туберкульоз серед дітей раннього віку, що перебували  
у вогнищах туберкульозної інфекції

Мацегора Н.А., Степанчук Є.Г., Омельян Л.П.   
Одеський національний медичний університет, м. Одеса 89

Зміни товщини комплексу інтима медіа у жінок з гіпертонічною хворобою  
у перименопаузі

Яресько М.В.1, Зайченко О.Е.2 
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» 
Харківський національний медичний університет, м. Харків 90

Значення біоімпендансної оцінки складу тіла як раннього предиктору  
виникнення серцево-судинних захворювань та об’єктивної оцінки стилю  
життя пацієнта

Потяженко М.М., Невойт Г.В., Люлька Н.О., Соколюк Н.Л., Ткач Л.І., Бондар О.Г., 
Корпан А.С. 
Навчально-науковий інститут ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна  
академія», м. Полтава 91

Значення діагностики порушень харчової поведінки у хворих на неалкогольну 
жирову хворобу печінки на тлі гіпертонічної хвороби, що є носіями  
поліморфізмів PRO12ALA та TRP64ARG

 Фадєєнко Г.Д., Нікіфорова Я.В., Вовченко М.М., Буряковская О.О. 
 ДУ «Національний інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», м. Харків 93

Значення рівня с-реактивного протеїну у визначенні тяжкості перебігу подагри
Кузьміна Г.П., Лазаренко О.М. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 94

Інформативність клініко-анамнестичних та лабораторно-інструментальних  
показників у прогнозуванні ймовірності повторної госпіталізації  
при загостренні ХОЗЛ

Гашинова К.Ю. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 95
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Кальций и фосфор при диабетической нефропатии в сравнении  
с гипертонической болезнью, возможности коррекции нарушений

Самохина Л.М., Якименко Ю.С. 
ГУ «Национальный институт терапии им. Л.Т. Малой НАМН Украины», г. Харьков 96

Клінічні та рентгенологічні особливості хворих на ідіопатичний  
легеневий фіброз 

Перцева Т.О., Кірєєва Т.В., Бєлослудцева К.О. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 97

Когнитивные нарушения и медицинская реабилитация геронтологических 
больных

Хомазюк Т.А., Ханюков А.А., Кротова В.Ю., Голубицкая Е.В. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины» 
КУ «ДГКБ №2 ДОС», г. Днепр 99

Когнитивные нарушения у пациентов с сердечной недостаточностью
Азаренко В.Е., Потабашний В.А. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Кривой Рог 100

Комплаєнс до медикаментозної терапії і модифікації способу життя у хворих на 
стабільні форми ІХС: результати трирічного спостереження

 Караванська І.Л.1, Биковська Л.Ю.2, Чвора Д.Л.2, Гавура Л.А.2 
1ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» 
 2КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» м. Дніпро 101

Концентрация фактора роста фибробластов 23 в переферической крови 
больных диабетической нефропатией на разных стадиях заболевания

Топчий И.И., Якименко Ю.С., Гальчинская В.Ю. 
ГО «Национальный институт терапии им. Л.Т.Малой НАМН Украины», г. Харьков 103

Медикаментозна корекція анемії вагітних
Рудник В.Т., Симчич Х.С., Гуранич Т.В., Романуха В.В., Чаплинська Н.В. 
ДВНЗ »Івано-Франківський національний медичний університет» м. Івано-
Франківськ 104

Можливості відновлення стабільності сурфактантної системи легень  
препаратом фосфатидилхолін у хворих на інфекційне загострення  
хронічного обструктивного захворювання легень

Штепа О.О. 1, Моісеєва Л.В. 2  
1ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» 
2КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» м. Дніпро 106

Негоспітальна пневмонія: яку шкалу обрати для визначення місця лікування?
Дмитриченко В.В.1, Руденок О.Г.2, Чепуркова О.М.2 
1ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» 
2КЗ «Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня» ДОР», м. Дніпро 107

Окремі клініко-лабораторні маркери розвитку серцево-судинних подій  
при подагрі

Кузьміна Г.П., Лазаренко О.М. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 108

Оптимізація лікування хворих з поєднаною патологією на артеріальну  
гіпертензію і хронічне обструктивне захворювання легень 

Настрога Т.В., Іщейкін К.Є., Потяженко М.М 
Вищий державний навчальний заклад України «Українська медична стоматологіч-
на академія», м. Полтава  110
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Опыт использования препарата мексикор в комплексном лечении пациентов  
с хронической ишемической болезнью сердца

Новоженина Л.И., Киричко М.Г. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 111

Опыт определения уровня специфического IGE к лекарственным препаратам 
при медикаментозной аллергии

Маргитич С.В.1, Максаков Д.Н.1, Каргальская Н.И.2, Карп К.С.1, Карп А.С.1 
1КУ «Областная клиническая больница им. И.И. Мечникова», г. Днепр 
2КУ «ЗОКБ», г. Запорожье 112

Основные закономерности возникновения и ранней диагностики тэла  
у пациентов с внегоспитальными пневмониями с учётом фоновых заболеваний 

Коротя Н.Н., Киреева Т.В.   
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр  114

Основные показатели здоровья населения Украины по болезням  
поджелудочной железы 

Степанов Ю.М., Петишко О.П., Скирда И.Ю. 
ГУ «Институт гастроэнтерологии НАМН Украины», г. Днепр 115

Особенности атерогенных дислипидемий у больных с сахарным  
диабетом 2 типа и острым коронарным синдромом

Пугач Т.В., Коваль Е.А., Каплан П.А., Романенко С.В. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 116

Особенности продольной, циркулярной деформаций левого желудочка 
у пациентов артериальной гипертензией 

Молодан А.В., Доценко Н.Я., Боев С.С., Шехунова И.А., Иващук В.А. 
ГУ «ЗМАПО» МОЗ Украины, г. Запорожье 117

Особливості комплексної терапії пацієнтів хворих на остеоартрит  
в поєднанні з коморбідною патологією  в практиці сімейного лікаря

Ждан В.М., Лебідь В.Г., Бабаніна М.Ю. 
Вищий державний навчальний заклад України «Українська медична  
стоматологічна академія», м. Полтава 118

Особливості адаптаційних реакцій організму хворих при патології езофагога-
стродуоденальної зони в залежності від типу порушень сфінктерного апарату

Пролом Н.В., Зигало Е.В., Петішко О.П.  
ДУ «Інститут гастроентерології НАМНУ», м. Дніпро  119

Особливості впливу різних варіантів антидіабетичної терапії на показники 
вуглеводного та ліпідного метаболізму у хворих на гіпертонічну хворобу  
з цукровим діабетом 2 типу 

 Старченко Т.Г., Юшко К.О., Конькова В.С.  
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» 120

Особливості добового моніторування артеріального тиску у хворих  
з ішемічним мозковим інсультом

Дроздова І.В., Маландій О.С., Марочкіна В.В., Слива С.В.  
ДУ «Український Державний науково-дослідний інститут  медико-соціальних про-
блем інвалідності МОЗ України», м. Дніпро 121

Особливості клінічного статусу хворих з неклапанною фібриляцією  
передсердь в залежності від статі та віку

Дзяк Г.В.1 , Жарінов О.Й.2, Писаревська К.О.1 
1ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 
2НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, м. Київ 122



Зміст  | |  13

Особливості професійного розподілу захворюваності на пневмоконіоз  
в поєднанні з хронічним обструктивним захворюванням легень  
у працівників гірничометалургійної промисловості на сучасному етапі

Рубцов Р.В., Ковальчук Т.А., Базовкін П.С. 
ДУ «Український науково-дослідний інститут промислової  медицини»,  
м. Кривий Ріг 124

Особливості розповсюдженості та вікового розподілу захворювань легень  
професійної етіології у працівників гірничометалургійної промисловості  
на сучасному етапі

Рубцов Р.В., Ковальчук Т.А., Базовкін П.С. 
ДУ «Український науково-дослідний інститут промислової медицини»,  
м. Кривий Ріг 125

Особливості симптомів ураження суглобів у хворих з остеоартрозом і супут-
ньою артеріальною гіпертензією за оптимальної маси тіла або ожиріння

Микитюк О.П. 
ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці 126

Оценка модицифируемых факторов сердечно-сосудистого риска и их связь  
с уровнем образования пациента 

Колесникова Е.В.1, Уварова К.Г.2 
1ГУ «Национальный Институт терапии им. Л.Т. Малой НАМН Украины», 
2КУОЗ «Харьковская городская поликлиника № 9», г. Харьков 127

Оцінка психоемоційного статусу у хворих на хронічний панкреатит
Кітура О.Є., Потяженко М.М., Невойт Г.В., Соколюк Н.Л., Величко Є.О. 
ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» м. Полтава 129

Перспективи використання блокаторів рецепторів ангіотензину іі в лікуванні 
хворих похилого віку з хронічною серцевою недостатністю

Смольянова О.В.  
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро  130

Показатели гемодинамики малого круга кровообращения у пациентов  
с гипертонической болезнью и хроническим обструктивным заболеванием 
легких 1–3 стадии

Яценко О.В. 
Запорожский государственный медицинский университет, г. Запорожье 131

Показники імунного статусу у хворих на первинний біліарний цироз (ПБЦ) 
Меланіч С.Л.1, Меланіч Е.В.2 
1ДУ «Інститут гастроентерології НАМНУ»,  
2КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова», м. Дніпро 132

Показники функції зовнішнього дихання у хворих на ревматоїдний артрит
Мікулець Л.В.1, Захарчук Т.В.2, Гончар Л.В.2 
1ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці, 
2КМУ МКЛ № 3, м. Чернівці 133

Порівняння методів замісної ниркової терапії: гемодіалізу та гемодіафільтрації
Гарміш І.П.1, Галущак О.В.2 
1 ДЗ «Дніпропетровська медична академії МОЗ України», м. Дніпро 
2 КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова», м. Дніпро  135
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Поширеність фібриляції передсердь у пацієнтів з гострим коронарним  
синдромом

Яловенко М.І., Ханюков О.О. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 136

Поширенність нейропатичного компоненту болю серед хворих  
із ревматологічною патологією 

Черкасова Г.В., Тарнавська Н.М., Гречаник Н.М. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академії МОЗ України», м. Дніпро 137

Предиктори підвищення рівня тривожності у хворих на хронічне  
обструктивне захворювання легень

Перцева Т.О., Конопкіна Л.І., Губа Ю.В. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 138

Принципы построения информационного обеспечения компьютерного класса 
на кафедре терапевтического профиля

Карапетян К.Г., Гармиш И.П., Кушнир Ю.С., .Фролова Е.А, Сиренко О.Ю. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 139

Прогностическое значение апелина в развитии гипертрофии левого желудочка 
у больных гипертонической болезнью с сахарным диабетом 2 типа и без него

Юшко К.А, Коваль С.Н., Старченко Т.Г. 
ГУ «Национальный институт терапии имени Л.Т.Малой НАМН Украины», 
г. Харьков 140

Пружно-еластичні властивості артеріальної стінки і показники вуглеводного 
обміну у чоловіків з гіпертонічною хворобою ii стадії та ожирінням

Колесник Т.В., Надюк А.В., Косова Г.А., Колесник Е.Л.  
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро  142

Ранняя диагностика инсулинорезистентности у пациентов с сахарным  
диабетом 1-го типа

Рокутова М.К., Марциник Е.Н., Тищенко И.В., Маляр Е.Ю., Игрушкина П.В. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 143

Распространённость helicobakter pylori среди пациентов с хронической  
рецидивирующей инфекцией

Гармиш И.П.1, Маргитич С.В.2, Максаков Д.Н.2 
1 ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 
2 КУ «Областная клиническая больница им. И.И. Мечникова», г. Днепр 145

Результаты молекулярной диагностики аллергических заболеваний
Маргитич С.В., Максаков Д.Н., Филиппова Е.В.,  Карп К.С., Карп А.С. 
КУ «Областная клиническая больница им. И.И. Мечникова», г. Днепр 145

Ремоделювання судин хворих на артеріальну гіпертензію з ішемічним  
інсультом у практиці медико-соціальної експертизи

Дроздова І.В., Бабець А.А., Ємець М.М., Полницька Ю.А. 
ДУ «Український Державний науково-дослідний інститут  медико-соціальних  
проблем інвалідності МОЗ України», м. Дніпро 147

Ризик дисліпідемії у працівників підземного видобування залізної руди  
хворих на хронічне обструктивне захворювання легень

Шохова М.О. 
ДУ «Український науково-дослідний інститут промислової медицини»,  
м. Кривий Ріг 148
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Риск развития фатальных сердечно-сосудистых событий, липидный спектр, 
постпрандиальная гипертриглицеридемия у пациентов с ишемической  
болезнью сердца в сочетании с неалкогольным стеатозом печени  
в зависимости от индекса массы тела

Гречаник М.М.1, Ходасенко О.Н.1, Трунова Л.А.2, Богдан Л.Г.2, Мосенцева О.В.2 
1 ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 
2 КУ «Областная клиническая больница им. И.И. Мечникова», г. Днепр 149

Роль зв’язку латентної гіперурикемії з атерогенною дисліпідемією у пацієнтів з 
абдомінальним ожирінням у первинній профілактиці ішемічної хвороби серця

Маркова О.Я., Швець С.В.  
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 151

Роль кишкової мікробіоти у розвитку порушень ліпідного обміну у хворих  
на неалкогольну жирову хворобу печінки

Діденко В.І., Зигало Е.В., Ягмур В.Б. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», м. Дніпро 152

Роль терапевта-консультанта в диагностике острого инфаркта миокарда  
в хирургической клинике

Капшитарь А.В. 
Запорожский государственный медицинский университет, г. Запорожье 153

Роль физической активности и длительности артериальной гипертензии  
в развитии когнитивных нарушений у больных гипертонической болезнью

Доценко Н.Я., Герасименко Л.В., Боев С.С., Шехунова И.А. 
ГУ «Запорожская медицинская академия последипломного образования МОЗ 
Украины», г. Запорожье 155

Состояние магистральных артерий головы, функция эндотелия, уровень  
лептина у пациентов с ишемической болезнью сердца в сочетании  
с неалкогольным стеатозом печени

Курята А.В.¹, Гречаник М.М.¹, Трунова Л.А.², Тимченко Е.В.² 
¹ ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины» 
² КУ «Областная клиническая больница им. И.И. Мечникова», г. Днепр 156

Состояние функционального почечного резерва у больных с доклиническими 
стадиями диабетической нефропатии

Семеновых П.С., Гальчинская В.Ю., Якименко Ю.С. 
ГУ «Национальный институт терапии им. Л.Т. Малой НАМН Украины»,  
г. Харьков 157

Сравнение частоты скрытых депрессивных состояний у пациентов  
с сахарным диабетом и хроническим обструктивным заболеванием легких

Перцева Н.О., Назаренко А.А. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 159

Ставлення до питання вакцінації проти грипу  
лікарів Дніпропетровської області

Мироненко О.В.1, Дмитриченко В.В.2 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 160

Стан агресивних та протекторних факторів у шлунковому вмісті хворих  
на хронічний атрофічний гастрит

Мосійчук Л.М., Руденко А.І., Петішко О.П. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», м. Дніпро 160
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Стан первинної інвалідності внаслідок ішемічної хвороби серця в Україні
Іпатов А.В., Лисунець О.М., Ханюкова І.Я., Овдій М.А. 
ДУ «Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних про-
блем інвалідності МОЗ України», м. Дніпро. 162

Стан показників імунітету при патології гепатобіліарної системи
Кудрявцева В.Є., Діденко В.І., Татарчук О.М. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», м. Дніпро 163

Стимуляція розрішення запального процесу у хворих старших вікових груп з 
негоспітальною пневмонією на тлі цукрового діабету II типу

Малкович Н.М.1, Марунчик С.Л.2, Белорусова Л.О.2 
Вищий державний навчальний заклад України  
1«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці 
2Комунальна медична установа «Міська клінічна лікарня № 3», м. Чернівці 164

Субклінічний гіпотиреоз. Актуальність питання замісної терапії
Еінер К.М. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро  165

Суправентрикулярные нарушения ритма сердца у ВИЧ инфицированных 
пациентов

Василенко В.А., Шейко С.А., Василенко А.М. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Кривой Рог 167

Сучасні фітохондропротекторні засоби в комплексному лікуванні  
на подагру з високим рівнем коморбідності

Волошин О.І., Доголіч О.І. 
ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» 168

Терапевтические эффекты эплеренона у больных диабетической  
нефропатией. Отдаленные результаты

Топчий И.И., Щербань Т.Д., Семеновых П.С. 
ГУ «Национальный институт терапии им. Л.Т. Малой АМН Украины»,  
г. Харьков 169

Трансформуючий фактор росту-β1 як маркер незворотньої бронхообструкції  
у хворих на хронічне обструктивне захворювання легень

Перцева Т.О., Михайліченко  Д.С.  
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 170

Удосконалення лікування гіпертонічної хвороби в поєднанні з ішемічною  
хворобою серця шляхом впровадження методики використання кінестетичних 
предикатів мови для досягнення стійкого терапевтичного альянсу з хворим

Мохначов О.В., Катеренчук І.П., Лобанов І.Ю. 
ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава 171

Уровни васпина, показатели углеводного и липидного обменов у пациентов  
с артериальной гипертензией и ожирением в зависимости от гендерной  
принадлежности

Златкина В.В. 
Харьковский национальный медицинский университет, г. Харьков 173

Фактори ендотеліальної дисфункції як маркери діагностики ранніх ознак  
діабетичної нефропатії

Перцева Н.О., Чуб Д.І. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Дніпро 174
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Фиксированная трехкомпонентная комбинированная гипотензивная терапия 
больных высокого кардиоваскулярного риска с коморбидной патологией

Несен А.А., Шкапо В.Л., Измайлова Е.В., Валентинова И.А. 
ГУ «Национальный институт терапии им. Л.Т. Малой НАМН Украины»,  
г. Харьков 175

Функціональний взаємозв’язок між станом імунної системи та кислотоутво-
рюючою функцією шлунку у хворих з виразковою хворобою дванадцятипалої 
кишки, ассоційованною з персистенцією НЕLICOBACTER PYLORI

Ходасенко О.М., Пелех М.О., Філіппова Є.B., Мосенцева О.В., Богдан Л.Г., 
Тімченко Є.В. 
КЗ «Обласна клінічна лікарня ім. Мечникова», м. Дніпро 177

Характер изменений показателей суточного мониторирования артериального 
давления за 5 лет наблюдения у больных с артериальной гипертензией в зави-
симости от возраста

Колесник Т.В., Косова А.А., Колесник Э.Л. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр 178

Характер структурно-функціональних змін серця у хворих на артеріальну 
гіпертензію у відновному періоді мозкового ішемічного інсульту

Дроздова І.В., Бабець А.А., Стєпанова Л.Г., Омельницька Л.В. 
ДУ «Український Державний науково-дослідний інститут медико-соціальних про-
блем інвалідності МОЗ України», м. Дніпро 179

Характеристика судинного ендотелію у хворих на хронічні запальні захворю-
вання кишечника (ХЗЗК) в залежності від нутритивного статусу

Коненко І.С., Стойкевич М.В. 
ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», м. Дніпро 181

Шлуночкові порушення ритму у хворих з кардіоренальним синдромом
Шейко С.О., Колб Н.О., Юркова С.В. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», м. Кривий Ріг 182

Эффективность дополнительной медикаментозной профилактики 
нежелательных явлений при приёме антибиотиков

Душко Ю.И., Киреева Т.В. 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МОЗ Украины», г. Днепр  183

Якість життя у пацієнтів з коморбідною патологією та метаболічним синдро-
мом

Шкапо В.Л., Несен А.О., Валентинова І.А. 
ДУ «Національний інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», м. Харків 184

Іменний покажчик 186
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Методи дослідження: загально клінічні, рентгенологічні.
Отримані результати. Було проведене спостереження за 28 хворими на го-

стрий бронхіт віком від 19 до 35 років. Критеріями включення пацієнтів у дослі-
дження була наявність продуктивного кашлю з виділенням негнійної та гнійної 
мокроти мокроти, гіпертермія в межах субфебрильних значень, аускультативних 
та рентгенологічних ознак дифузного бронхіту. Виключались з дослідження па-
цієнти з непереносимістю фітозасобів та ефірних олій, хворі на туберкульоз, он-
кологічні процеси. 

У комплексному лікуванні досліджуваних пацієнтів основної групи (15 
досліджуваних) окрім противірусних препаратів (арбідол, аміксин), фізіотера-
певтичного лікування було застосоване інгаляційне введення препарату Інгалар 
через паровий інгалятор у кількості 2,5 мл на 500 мл води, нагрітої до 600 С дві-
чі на добу впродовж 5 днів. В групу порівняння були включені 13 пацієнтів, для 
лікування яких застосовувались аналогічні лікувальні заходи та експекторанти.

На 2–3 добу застосування Інгалару у більшості пацієнтів основної групи (12 
хворих, 80 %) спостерігалось зменшення інтенсивності кашлю, покращення екс-
пекторації. В подальшому лише 2 хворих (13 %) потребували проведення анти-
біотикотерапії.

Водночас у 10 хворих групи порівняння (76,9 %) відмічена повільніша ін-
волюція клінічних ознак бронхіту, в зв’язку з чим їм призначались антибактері-
альні засоби. У 3 з них (2,3 %) перебіг гострого бронхіту був більш тривалим – до 
4 тижнів.

Висновки. Завдяки наявності багатьох корисних властивостей, – мукосе-
кретолітичної, секретомоторної, антибактеріальної, протизапальної, – препарат 
Інгалар здатний попередити приєднання бактеріальної суперінфекції у пацієнтів 
з гострим бронхітом вірусного ґенезу, а також, ймовірно, володіє імуностимулю-
вальною та саногенетичною діями.

ЗАХВОРЮВАННІСТЬ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ СЕРЕД ДІТЕЙ РАННЬОГО 
ВІКУ, ЩО ПЕРЕБУВАЛИ У ВОГНИЩАХ ТУБЕРКУЛЬОЗНОЇ ІНФЕКЦІЇ

Мацегора Н.А., Степанчук Є.Г., Омельян Л.П.   
Одеський національний медичний університет, м. Одеса

Мета роботи. Проаналізувати захворюваність на туберкульоз (ТБ) серед ді-
тей раннього віку, що перебували у вогнищах туберкульозної інфекції.

Методи дослідження. Проведено аналіз 63 історій хвороб дітей віком від 0 
до 3 років, що перебували на лікуванні в КУ «ОПТД» протягом 2011–2015 рр. 

Результати та їх обговорення. За період з 2011 до 2015 рр. нами проана-
лізовано 63 історії хвороб дітей, що хворіли на ТБ та отримували лікування на 
базі КУ «ОПТД». З них 52,4 % було хлопчиків та 47,6 % дівчаток, жителів міс-
та 23,8 %, області – 74,6 %. Вік дітей коливався від новонароджених до 3 років. 
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Більшість дітей, хворих на туберкульоз, мешкали в сім’ях з різними соціальними 
проблемами. В результаті аналізу даних епідеміологічного анамнезу встановлено, 
що 80% дітей були із осередків туберкульозної інфекції. Найчастіше джерелом 
інфекції були батьки (батько – 28,5 %, мати – 12,7 %, обидва батьки – 3,0 %), рід-
ше інші члени родини (бабусі та тітки у 9,5 % випадків, дядько – 4,8 %) та знайомі 
(сусіди та няня у дитячому садку у 1,5 % випадків). Серед рідних число випадків 
із МБТ (+) дорівнювало 44,4 %. У дітей найчастіше виділено такі клінічні форми 
ТБ: первинний туберкульозний комплекс (53,9 %), туберкульозний менінгоенце-
фаліт (12,7 %), ТБ внутрішньогрудних лімфовузлів (9,5 %). З них 7,9 % були хворі 
на мультирезистентний ТБ, та ще 6,3 % хворіли на тлі ВІЛ-інфекції. Охоплення 
даної групи дітей вакцинацією БЦЖ було лише у 23,8 %. 

Висновок. Даними епідеміологічного дослідження встановлено, що 80 % ді-
тей були із осередків туберкульозної інфекції. Тому своєчасне виявлення і повно-
цінне лікування бацилярних хворих на туберкульоз здатне найбільш ефективно 
покращити епідемічну ситуацію і тим самим зменшити інфікованість дитячого 
населення та випадків захворювання дітей і підлітків. Несприятливим слід вва-
жати наявність у структурі захворюваності дітей мультирезистентного туберку-
льозу та туберкульозного менінгоенцефаліту. Збереження та удосконалення сис-
теми раннього виявлення та профілактики туберкульозу у дітей є одним із най-
вагоміших інструментів стримування розповсюдження туберкульозної інфекції 
у цілому. Епідемічний анамнез дітей, що захворіли на туберкульоз, переконливо 
продемонстрував, що боротьба з туберкульозом - це не тільки медична проблема, 
але й соціальна, оскільки багато в чому вона визначається також умовами життя, 
суспільства, сім’ї. 

ЗМІНИ ТОВЩИНИ КОМПЛЕКСУ ІНТИМА МЕДІА У ЖІНОК З 
ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ У ПЕРИМЕНОПАУЗІ

Яресько М.В.1, Зайченко О.Е.2 
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» 
Харківський національний медичний університет, м. Харків

Провідним механізмом розвитоку атеросклерозу у жінок є гормональний 
дисбаланс, що наступає на етапі перименопаузи. Численні сучаснід осліджен-
ня показали, що потовщення комплексу інтима-медіасонних артерій є ранньою 
і найбільш чутливою ознакою атеросклерозу. Збільшення товщини інтими-ме-
діа (ТКІМ)  знаходиться в прямій залежності відрівня підвищення ендотеліну в 
плазмі крові у хворих на артеріальну гіпертензію (АГ), що підтверджує роль ен-
дотеліальної дисфункції у формуванні та прогресуванні процесів ремоделювання 
в судинному руслі. Васкулоендотеліальний фактор росту (VEGF) є одним з осно-
вних факторів, що впливають на функцію ендотелію. Механізмом підвищення 
концентрації VEGF в плазмікрові у хворих АГ може бути спадкова схильність до 
посиленого синтезу VEGF.


